
  

  فروردين 16ي آمادگي براي آزمون  يژهو – هوش و استعداد
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 .ي پر كردن جاي خالي انتخاب كنيدتر را برا مناسب ي هبا توجه به تصاوير داده شده، گزين - 3
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تصوير داده  هها، ب نقطه را در جايي قرار داد كه جايگاه آن نسبت به شكل توان ميدر كدام گزينه  - 10
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  »3« ي گزينه - 1

 .قسمت تقسيم شده است 2به » 3« ي شكل گزينهولي ، قسمت تقسيم شده 4ها به  ي گزينه شكل همه
  »4« ي گزينه - 2

اي ه در جهت خلاف عقربه ي نصف ضلع مربع به اندازهدار  نقطهها و سرهاي  فلش ،از چپ به راست در هر مرحله
كنيم و همين الگو  از شكل چهارم استفاده مي ،سؤال تدست آوردن شكل علام پس براي به .كنند ساعت حركت مي

  .كنيم را روي آن اعمال مي

 
  »2« ي گزينه - 3

ي به سمت چنين شكل سمت راست اشكال مستطيل بالايي هر كدام به سمت راست حركت كرده و هم ،در هر شكل
 است، ييسمت راست مستطيل بالا ي گوشه در شكلي كه ،ينييهمچنين در مستطيل پا. شود چپ مستطيل منتقل مي

فلش دو سويه در سمت راست، مثلث در وسط و مربع در سمت   ،سومبنابراين با مدنظر گرفتن شكل . گيرد قرار مي
  .درست خواهد بود» 2« ي هپس گزين. گيرد قرارميني چنين فلش دو سويه در مستطيل پايي مستطيل بالايي و همچپ 

  »4« ي گزينه - 4

صـحيح  » 4«ي  پس گزينه. است سمت چپاز  هاي اول و دوم ي تركيب ستون كننده كاملاز سمت چپ  هاي سوم  ستون
  .است

و}

 
  »1« ي گزينه - 5

ي  بـه عبـارت ديگـر همـه    . اسـت  شكل داخلي از خطوط شكسـته تشـكيل شـده    ،»1«ي  ها به جز گزينه ي گزينه هدر هم
  .اند از برخورد خطوط راست به هم تشكيل شده به غير از دايره هاي داخلي شكل

  »4« ي گزينه - 6
 وهـاي سـاعت    در جهـت عقربـه  ) 1(اي شـكل    درجه 90از دوران ) 2(ل شماره ي شك. را درنظر بگيريد) 1(  ي شكل شماره
پـس  . هـاي سـاعت ايجـاد شـده اسـت      در جهـت عقربـه  ) 2(ي  اي شـكل شـماره   درجـه  90نيز از دوران ) 3(ي  شكل شماره

  .متفاوت است 4اند اما شكل  هاي يكساني هستند كه فقط دوران يافته شكل 3و  2، 1هاي  شكل
  
  
  
  
  
 

است. دريالست گز�نهي«4»

(4)



  
 »»مهرمهر2020آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي 

  دبستـان ششم 
 2:ي صفحه

 

  »1« ي گزينه - 7
كنند و در  درجه دوران مي 180هاي متصل به آن،  خط ي وسطي و پاره دايره 2، بار اول فقط )4(تا ) 1(هاي  با توجه به شكل

 2قط ي سوم دوباره ف در مرحله. كنند درجه دوران مي 180ها،  هاي متصل به آن خط دايره و پاره 4ي بعد، هر  مرحله
دست  براي به. كند هايي كه چرخش دارند، رنگشان تغيير مي همچنين در هر مرحله، دايره. كنند ي وسطي دوران مي دايره

ها نيز  درجه دوران دهيم و رنگ آن 180ها را  آوردن علامت سؤال از شكل چهارم، بايد در شكل چهارم همه دايره
 .كند تغيير 

      

  »3« ي گزينه - 8

   .است دقيقه اضافه شده 15 به آن ساعت كم شده و 2، قبليل كش ازهر شكل  در
  .شود دقيقه در هر شكل كم مي 45ساعت و  1به عبارتي 

17 :05 اول ش�ل

15 : 20 دوم ش�ل

13 : 35 سوم ش�ل

11 : 50 چمهاريالم ش�ل
 

  »3« ي گزينه - 9

 دش به سمت چپتا ضلع خو 2 ي ها به اين صورت است كه هر بار شش ضلعي به اندازه الگوي بين شش ضلعي
   .كند دوران مي )هاي ساعت خلاف جهت عقربه(

 
 
 
 

   .آيد دست مي علامت سؤال به صورت زير به ،اعمال كنيم چهارماگر همين الگو را روي شكل 

  
  »3« ي گزينه - 10

ه نقطه در مثلث بيروني ستاره قرار دارد همچنين بايد دقت كرد ك. نقطه در قسمت مشترك ستاره و دايره قرار دارد
  .وجود دارد اي ناحيهچنين » 3«ي  ها تنها در گزينه در بين گزينه. وسط آن ضلعي 5در  نه

(1) ش�ل
دوريالان ضلع 2 انهدازه به

سؤال علامت :


